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TREATY OF WAITANGI

Facsimiles of the Declaration of Independence and the
original draft of the Treaty of Waitangi by the Lieut.
Governor Hobson, plus the signatures of the principal chiefs.

16 pages, plus signatures. Price $2.50.

TREES AND SHRUBS OF NEW ZEALAND
By A. L. PooLE AND N. M. ApaMS

RovaL 8vo, cloth bound, blocked on spine in gold, five-
colour jacket, 250 pages, 121 blocks and a map of the Botani-
cal Regions of New Zealand. Price $2.50, post free.

UREWERA NATIONAL PARK HANDBOOK

Revised 1968

96 pages. Price $1.

VOLLEYBALL

A guide book for teachers, coaches, and players. (No. 7
in the series.)

21 pages. Price 65c.

WAGE FIXING IN NEW ZEALAND
Edited by S. J. CALLAHAN
135 pages. Price $2.
New Zealand Institute of Public Administration.

WAIKATO - COROMANDEL - KING COUNTRY REGION

National Resource Survey Part 8
MINISTRY OF WORKS

214 pages, maps in pocket. Price $8.75.

THE WAIMATE MISSION STATION
By M. W. STANDISH

The Church Missionary Society’s station at Waimate played
an important part in the development of New Zealand. Many
hundreds of Maoris were educated at the station which grew
into a village. The vicarage and the Church of St. John
have been preserved and this is an account of the past
history of the station.

52 pages, 9 illustrations and plans. Price 70c.

WANGANUI (NATIONAL RESOURCES SURVEY
PART 7)

MINISTRY OF WORKS

212 pages, illustrated, maps in pocket. Price $7.50.

WAR IN THE TUSSOCK
By OrMOND WILSON

The story of the Maori leader Te Kooti and his resistance
to the early settlers which finally ended when he escaped into
the King Country after he was defeated at Te Porere in 1869.

72 pages, 10 illustrations, 6 maps and plans. Price 50c.

WELLINGTON LOCAL GOVERNMENT AREA SCHEME
ProVISIONAL SCHEME AND EXPLANATORY STATEMENT
140 pages. Price $1.50.

WELLINGTON URBAN MOTORWAY

MINISTRY OF WORKS
$1.50.

DEPARTMENT OF SCIENTIFIC AND INDUSTRIAL
RESEARCH PUBLICATIONS

NEW ZEALAND JOURNAL OF AGRICULTURAL
RESEARCH

$6 per annum
(single copy $2)

Contains papers giving the results of research (and some
fundamental experiments and trials) into a wide range of
subjects related broadly to soil, plant, and animal studies
directly pertinent to improving and increasing agricultural
and pastoral production and solving associated problems:
some technological papers, usually related to mechanisation
and automation.

Issued quarterly

THE NEW ZEALAND GAZETTE 1111

NEW ZEALAND JOURNAL OF GEOLOGY AND
GEOPHYSICS
$6 per annum
(Single copy $2)
Papers and notes on new research in the fields of paleon-
tology, sedimentation, seismology, structural geology, marine
geology, mineralogy, geochemistry, isostasy, geomagnetism,
and isotopic dating. Special interest in the South-west Pacific
region and the Ross Sea - McMurdo Sound area of Antarctica
is reflected in the Special Antarctic Issues which are produced
at irregular intervals.

NEW ZEALAND JOURNAL OF BOTANY
Issued quarterly $6 per annum
(Single copy $2)

The journal contains papers on the New Zealand and
Pacific Islands flora, including plants of pastures and crops.

NEW ZEALAND JOURNAL OF MARINE AND FRESH-
WATER RESEARCH
Issued quarterly

Issued quarterly

$6 per annum
. (single copy $2)
This journal includes all the physical and biological
disciplines of aquatic research in New Zealand and surround-
ing seas.
NEW ZEALAND JOURNAL OF SCIENCE

Issued quarterly $6 per annum
(single copy $2)
This journal contains papers on chemistry, physics, meteor-
ology, zoology (particularly entomology), soils, engineering,
development of scientific techniques for industrial purposes,
and processing for industry.
Department of Scientific and Industrial Research Bulletins
BULLETIN No. 100
Catalogue of the Diptera of the New Zealand Sub-region.
By D. MILLER. Price $1.35.
BULLETIN No. 104
A Statistical Study of Linen Flax Crop Records. By G. M.
WRiGHT. Price 25c.
BULLETIN No. 105
List of New Zealand Polychaetes. Based on the manuscript
of the late Sir William Benham. By MarioN L. FyrE.
Price 50c.
BULLETIN No. 107
An Ecological Study of Tussock Grasslands, Hunter’s Hills,
South Canterbury. By A. P. BARKER. Price 60c.
BULLETIN No. 108
Plant Virus Diseases in New Zealand. By E. E. CHAMBER-
LAIN. Price: Quarter-cloth, $1.50; full cloth, $2.
BULLETIN No. 109
A Catalogue of the Thynninae (Tiphidae, Hynunaptera) of
Australia and Adjacent Areas. By B. B. GIVEN. Price 60c.
BULLETIN No. 110
Evaluation of Exterior House Paints by Panel Tests. By
G. CHAMBERLAIN, Price 65c.
BULLETIN No. 111
The Storage of Apples and Pears. By C. A. S. PADFIELD.
Price $2.70.
BULLETIN No. 112
Dairy-farm Survey of Waipa County, 194041 to 1949-50.
By J. B. HuTTON. Price 65c¢.
BULLETIN No. 113

The Academic Record of Science Students in the University
of New Zealand. By I D. Dicx, R. M. WIiLLIAMS, and
DErMOT STRAKER. Price 65c.

BULLETIN No. 114

Diseases and Pests of Peas and Beans in New Zealand, and
Their Control. By R. M. BRIEN, E. E. CHAMBERLAIN, and
Others. Price 95¢.

BULLETIN No. 116

A Manual of the Spores of New Zealand Pteridophyta.
By W. F. Harris. Full bound. Price $2.30.



